



## 告告网 开创有偿看广告

近日,由告告传媒创办的告告网上线,其“看广告,中大奖”的独特营销模式,引起了网民的关注。

这种有偿看广告的运营模式,大胆创新,强调广告与消费者之间的互动。它以互联网和3G手机为传播载体,将网络视频及用户抽奖两项先进的模式整合到广告中。网民通过点击网站首页详细的广告分类来观看广告视频,回答相关问题后得到一个福果,并记入一次抽奖参与。福果在告告网有特殊的意义,它不仅可以直接兑换现金还能增加中奖概率。据悉,每一个福果可以兑换0.05元,每邀请一人注册可以得到10个福果。告告网按期抽取超级大奖,幸运用户将获得由告告网提供的价值数百万元的奖品,用户在抽奖过程中不需要支付任何费用。

(余力)

## 联想“重返”美国



继2004年并购IBM的PC业务后,今年联想集团再次将视角投向美国。与7年前不同,这次联想在美国瞄准的对手是苹果。

“在营销和品牌推广方面,最困难的是改变观念,但联想在消费领域的认可度却相当有限。”联想首席营销官大卫·罗曼称,联想打出的第一张牌是广告。联想公关人士称,美国是联想此轮广告战的首个战场,

2008年8月至2009年11月期间,联想曾在美国投放广告,突出联想作为北京奥运会赞助商的身份。联想高管在此前的业绩报告会中,并未提及该广告投放对业绩提升带来的效果。

对于此次在美国投放广告,联想内部人士称,“这次大规模地投放广告,主要还是为联想品牌注入新内涵。”

(新京报)

## 阿里巴巴联合淘宝首推网货质量认证体系

5月10日,阿里巴巴在淘宝网上开设的B2C无品牌商城——无名良品平台对外宣布,将正式推出国内针对网货的首个质量认证体系。无名良品质量认证体系要求对商家和产品分别进行审核认证,旨在为网购消费者提供更好的购物体验。

据介绍,要求进入无名良品平台的卖家,首先对其资质进行审核,对于满足入驻要求的,阿里巴巴将联合国际权威的第三方认证机构对商家进行认证,认证合格后的商家送检的产品将进行多项检测,两项均符合要求之后,卖家才能将

(赛迪网)

### 遗失启事

河南红高粱酒业科技发展有限公司公章丢失,特此声明作废。

# GUANLIBIANGE

## 管理变革

与曾经被玩家戏称为“无人民币不江湖”的老《征途》相比,巨人网络此番推出的《征途2》风向变了——

# “巨人”玩“征途” 试水新“游戏模式”

□李立

这一次,巨人网络(以下简称巨人)决心向非人民币玩家倾斜。

《征途2》项目负责人纪学锋谈及游戏最大的不同,在于向非人民币玩家倾斜,强调回归游戏的公平与幸福感。

如何倾斜?与《征途2》一同浮出水面的是巨人新近推出的第三代网游模式——“公平游戏模式”。

### 玩家“市场经济”

对于“公平游戏模式”,巨人网络董事长兼CEO史玉柱的解释是,在游戏免费的基础上,取消商城,官方不再依靠出售道具获利。道具与装备的获取,通过玩家相互交易实现。巨人则靠收取5%交易手续费获利。

在巨人公布“第三代网游模式”之前,国内玩家们更熟悉的是时间、道具收费两种模式。在时间收费模式中,玩家通过购买月卡、小时卡、点卡,以此获得在游戏中的停留时间。以游戏时间付费的模式成就了国内最早的一批网游公司,譬如盛大、九城、网易。

真正的分水岭出现于2005年,盛大《传奇》与巨人的《征途》先后宣布告别时间收费。在游戏中,时间不再作为收费的标准。玩家可以免费玩游戏,但是想把游戏玩转,就得花钱买各种道具。道具模式的出现显然有效地推动了网游行业的急速扩张,原先十几亿的盘子迅速扩张到如今的300亿。随之而来,道具模式的公平性也越来越受到玩家们质疑。

在玩家们看来,道具模式从精神上已经与游戏的公平原则背道而驰,即使你是超级菜鸟,只要有道具模式护航,就意味着你可以用钱解决一切问题;获得顶级装备,博得“粉丝”跟随与更好的生存。道具模式被诟病为消解游戏乐



趣、破坏公平原则的畸形产物之一。

在巨人的老《征途》里,显然将欲望消费的刺激放大到极致。只消拥有顶级装备,菜鸟亦可痛快地斩杀老手,解决生死王道的唯一路径就是花钱。

现在巨人显然想要挽回非人民币玩家的心,在《征途2》构建的新江湖中,“公平”是被提到最多的字眼。玩家们进入这片新江湖,可以发现最直接的改变是,即使不花一分钱,装备物品可以依靠打怪、完成任务获得。如果你再遇到那些财大气粗的人民币玩家,他们必须从你手上交易,才能获得想要的装备。当然交易成功后,5%的交易额作为手续费被巨人抽走了。

### 生态考验

问题是,新的公平模式会给游戏体验带来怎样的不同?

《征途2》要想获得成功,首要的考验来自玩家。玩家微妙的心灵恐怕最难以琢磨。在公平模式的吸引下,短时间内显然将有大量体验式的玩家涌入。游

戏是否足够好玩、公平是否真的带来幸福感,才是将玩家留下来的根本。

作为《征途》的老玩家张琦还是决定坚守老征途,“《征途2》向非人民币玩家倾斜,花钱玩家在里面的幸福感会降低,没有老征途里面玩得那么爽”。对于《征途2》玩家来说,不用花钱显然很吸引人,但是如果真要与有足够的装备与人民币玩家抗衡,大量的精力必然落到领任务赚钱上。如果搞生产的时间过多,享受游戏本身空间的乐趣势必减少。

在艾瑞咨询分析师曹笛看来,人民币玩家与非人民币玩家之间这种新的生态关系,显然需要一个培养的过程,玩家是否接受这样一个新的生态环境还有待考量。而针对公平模式的盈利能力问题,曹笛认为,其实大有潜力可挖。从本质上讲,巨人更倾向于将《征途2》打造成一款高付费率、低ARPU值(每用户平均收入)的游戏。玩家一旦认可了这套体系,巨人靠此商业模式赚钱并非难事,“当游戏人数达到一定规模,交易是无所不在的,最终每个人都会在游戏中

果如何,那就很难下定论。

于是,何冠斌就在一个写字楼下面开了第一家体验店,之后便发现消费者的下单率大大提升。“电子商务和线下实体店结合的模式很好,对于消费者他们会乐得去线下店体验。线上做营销,线下体验,其实这个模式在钻石销售行业已经推广了,因为更加直观,客户到我们的门店看到产品效果真的很不一样。”何冠斌说。

如今,埃沃定制已在华南开有16家门店。何冠斌告诉记者:“这16家全部都盈利,今年预计销售额会比2010年翻倍。”

业绩从何而来?在何冠斌看来,这得靠不断提升的用户体验来达到,而对他这个服装产业的外行人来说,靠的就是触类旁通的多元化借鉴。

在埃沃定制的门店,何冠斌就把店员称为时尚顾问,他要求门店的每一个员工都要拥有很多服装专业知识,包括对身材的判断能力、设计搭配能力等,而且能在适用场合、面料等方面给客户以专业的建议。“我要培养门店的员工有一天能成为设计师。”何冠斌说。

一件衬衣从定制开始,埃沃的客服会分3次给用户沟通信息:在生产的过程中,埃沃会及时地通过短信、电子邮件等方式通知消费者定制产品已经生产到什么程度了,大概还需要多少时间就可以拿到,让消费者进一步减轻等待的焦急;收到衣服之后埃沃就会打电话询问用户衣服穿着如何;在销售1-2个月之后公司还会有短信和邮件发给用户新款的产品信息。

“生产上,我不单是看服装企业怎么生产,我还会看戴尔电脑是如何组装、丰田如何实现零库存装配,如何将这种模式应用到我们的服装行业来。所以虽然我不是服装行业出身,但我也就没有被这个行业的传统操作模式所捆。”何冠斌告诉记者,马上还会有5-6家线下店要开,下一步埃沃准备进入华中市场,今年年底会去上海等华东城市进行拓展,现在正在蓄力的过程中。

## 店神系统是一个革命性的标准化管理系统,它第一次将ERP、实体连锁店和网上连锁商城这三个系统整合在一起。使用的最大优势在于储存了大量的客户数据。客户无论到哪一家店进行定制,得到的服务、资料都是一致的。

# 埃沃定制 在标准和个性之间找平衡

□齐洁

著名时装设计师克里斯汀·迪奥曾说过:“在这个机械化的时代里,时装是人性、个性和独立性的最后隐匿处之一。”而在快时尚如潮水般涌来的时代,把标准化与人性化、个性化结合起来似乎更加符合人性。埃沃寰球定制有限公司CEO兼创始人何冠斌就在这个“窄点”上,打开了标准定制模式的大市场。

这位80后的帅气老板用两年多的时间,颠覆了传统服装产业的定制模式,打造出一种模块化标准模式,通过线上营销推广加线下体验的服务,在男装的个性化定制细分市场上领跑于华南地区。目前,已获得IDG千万元级别投资的何冠斌,正准备开始将其“轻资产,零库存”模式全面推向全国。

### 模块化定制模式

一件衬衫,埃沃将其分解成领口、袖子、版身、后摆等几个部分,再按照流行的样式在每个部分中推出不同的样式来供消费者选择。消费者可根据自己的喜好进行组合,实现有限度的量身定制。

这种模块化设计,不仅为埃沃实现大规模生产提供了可能,同时也能满足目标消费者的个性需求。一般的服装定制公司定制一件衬衫起码需要三周左右时间交货,但是消费者在埃沃定制一件衬衫一周以内就可以提货,工艺较为复杂的西服在两周内也能够交货。众所周知,定制服装本身细节繁多,那么这套保证效率的极简服务模式是如何运作的呢?

“这应该得益于埃沃团队成立之初研发的‘店神系统’。”何冠斌所说的这套系



化为标准化知识,通过智能化的信息系统,以数据分析得出实际消费者的购物习惯、潮流。

根据这些数据,埃沃可以很快掌握当下服装的流行趋势,再根据这些趋势组合成不同的服装版型样式提供给消费者。埃沃有自己的设计师团队,保证每个月都能推出新款。“我们马上要投入自动化的设备,是我们自己开发的系统叫做‘裁神’”,在裁剪上实现标准化的控制,这样既能提高效率还能降低成本。”何冠斌说。

在网络定制平台上,埃沃将原本需要消费者填写的复杂的个人信息,也简化成了一些标准性的语言和图形供消费者选择。比如当要定制一件衬衣时,只需填写身高、体重,再回答三个关于体型的问题,通过对图画中的身形进行选择,系统会在存储的40000多个会员数据中自动生成准确率达90%的数据,一件衬衣的前期定制即完成。

而在后台和供应商衔接运作过程中,供应商会通过网络平台把每季的原料类型发送给埃沃,埃沃则根据供应商提供的原料进行选择。在进行模块化生产的过程中,埃沃的IT系统会把每个部分具体的尺寸、规格和用料情况详细地提供给供应商。供应商在接到订单后,只需要按照订单采用相应的原材料就可以进行标准化的生产,而不需要进行二次修改,最终再按照计算机所储存的客户信息组合成相对应的成品。

### 多元化提升客户体验

事实上,埃沃定制2008年就上线了B2C业务,但那个时候,很多消费者只是来浏览,并不会购买,这让何冠斌非常发愁。随后他意识到:定制这种模式还需要比较强的客户体验,如果消费者在线上定制即完成。